



PROFIT

PROFIT reprezintă o asigurare mixtă de viață cu acumulare de capital, disponibil în două variante:

Varianta 1:

Asigurare mixtă de viață cu acumulare de capital și plată fracționată în caz de deces.

Varianta 2:

Asigurare mixtă de viață cu acumulare de capital și plată fracționată în caz de deces și asigurare suplimentară de deces.

+

Opțional, poate fi achiziționat și un **pachet suplimentar** atașabil oricăreia dintre variante:

Asigurare suplimentară de exonerare de la plata primelor în caz de invaliditate permanentă din accident cu grad de invaliditate peste 50%.

Contractantul asigurării poate fi o persoană fizică în vârstă de cel puțin 18 ani sau o persoană juridică.

Vârsta persoanei asigurate poate fi cuprinsă între 15 și 65 de ani la momentul încheierii contractului.

Durata asigurării: minim 10 ani și maxim 45 de ani (limitată și de împlinirea de către asigurat a vârstei de 75 de ani).

Prima minimă anuală pentru programul de bază: 3.000 MDL

Sume asigurate maxime:

Pentru sume asigurate mai mari de **1.500.000 MDL** pentru asigurarea de viață, examinarea medicală este obligatorie.

Pentru sume asigurate mai mari de **250.000 MDL** pentru asigurarea suplimentară de deces, examinarea medicală este obligatorie.

Indemnizația de plată pentru programul PROFIT:

Varianta 1:

- **în caz de supraviețuire (la expirarea contractului):** se plătește suma asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la expirarea contractului. După plata indemnizației, contractul încetează.
- **în caz de deces (natural sau ca rezultat al unui accident):** se plătește suma asigurată fracționată și participarea la profit acumulată pentru contractul respectiv până la producerea evenimentului asigurat. După plata indemnizației, contractul se reziliază. Suma asigurată fracționată se calculează din suma asigurată pentru asigurarea de viață, ca raport între anul asigurării în care s-a produs decesul și durata totală a asigurării. După plata indemnizației, contractul se reziliază.

Varianta 2:

- **în caz de supraviețuire (la expirarea contractului):** se achită suma asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la expirarea contractului. După plata indemnizației, contractul încetează.
- **în caz de deces (natural sau ca rezultat al unui accident):** se achită suma asigurată fracționată (în funcție de anul asigurării în care are loc decesul) și, suplimentar, o sumă asigurată egală cu suma asigurată din asigurarea de viață, dar nu mai mult de **250.000 MDL** (în cazul în care nu a fost efectuată examinarea medicală). La acestea se adaugă participarea la profit acumulată până la producerea evenimentului asigurat. După plata indemnizației, contractul se reziliază.

Pachet de accident suplimentar:

- **în caz de invaliditate permanentă (de minim 50%) din accident a asiguratului:** contractantul asigurării este scutit de la plata primelor pentru asigurarea de viață până la sfârșitul duratei contractuale. În cazul în care a fost achiziționată Varianta 2, asigurarea suplimentară de deces se va rezilia.